
Perception Indicators | Burkina Faso
The graphics below summarize affected people’s percetions for this first round of data collection in Burkina 
Faso.

% of affected people who feel informed about the aid 
they can receive

% of affected people who feel that the aid they receive 
will enable them to live without aid in the future

% of affected people who feel confortable reporting 
cases of abuse or mistreatment by aid providers

% of affected people who know how to submit 
suggestions or complaints to aid providers

% of affected people who think their views are taken 
into account by aid providers regarding decisions made 
about the assistance they receive

% of affected people who think that aid reaches those 
who need it most

% of affected people who feel treated with respect by 
humanitarian actors

% of affected people who think that their basic needs are 
covered by the assistance they receive

% of affected people who think that aid is provided 
when they need it most

mean: 4.1, n=399

Results in %

4 9 8 31 48

% of affected people who think they can earn their 
livelihood by working in the local economy

% of affected people who think that their community 
leaders share necessary information about humanitarian 
activities

% of affected people who know how humanitarian 
orgaisations decide who receives assistance

% of affected people who feel safe in their daily life

% of affected people who feel safe when accessing 
humanitarian aid

Relations with humanitarian aid providers 

Quality of humanitarian assistance

Resilience

Information and communication 

Protection 

% of affected people who know of a hotline

mean: 3.3, n=403

Results in %

11 19 14 29 20 6

mean: 2.2, n=402

Results in %

41 26 11 16 6

mean: 2.8, n=403

Results in %

21 23 21 22 14

mean: 3.2, n=391

Results in %

21 15 10 26 28

mean: 1.8, n=396

Results in %

54 28 7 7 4

mean: 3.0, n=401

Results in %

21 17 15 30 17

mean: 3.2, n=398

Results in %

21 12 13 36 18

n=402

Results in %

88 12

mean: 3.2, n=383

Results in %

15 15 21 29 20

mean: 4.1, n=400

Results in %

7 6 9 30 48

mean: 4.3, n=400

Results in %

4 3 7 29 57

n=402

Results in %

76 24

mean: 3.9, n=391

Results in %

10 8 6 33 42

n=403

Results in %

81 19
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